



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанут члены организованной преступной группы, совершавшие мошеннические действия в сфере недвижимости**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении семи членов организованной преступной группы, в том числе бывшего старшего оперуполномоченного по особо важным делам 3 отдела ОРЧ (ЭБиПК) № 8 ГУ МВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области, а также бывшего оперативного дежурного 25 отдела полиции УМВД России по Приморскому району города Санкт-Петербурга, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159, ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, покушение на мошенничество).

По версии следствия, обвиняемые, а также их ранее осужденный соучастник, заключивший досудебное соглашение о сотрудничестве, с 2012 года по 2017 год совершили 4 мошенничества и 2 покушения на мошенничество в отношении недвижимости граждан и города Санкт-Петербурга, причинив ущерб на сумму более 20 млн рублей.

В ходе совершения преступлений члены организованной преступной группы использовали поддельные документы, путем обмана приобретая права на квартиры потерпевших, а также квартиры, которые должны были быть признаны выморочным имуществом.

Представителем администрации Приморского района Санкт-Петербурга к обвиняемым заявлены иски о взыскании на сумму около 10 млн рублей. Для возможности взыскания исковых требований на их имущество наложен арест.

По инициативе ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу администрацией Приморского района подано исковое заявление, которое удовлетворено и в собственность города передана 3-комнатная квартира, в отношении которой были совершены мошеннические действия.

На основании представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, вынесенного в рамках указанного уголовного дела, сотрудница СПб Государственное казенное учреждение «Жилищное агентство Приморского района г. Санкт-Петербурга», незаконно выдававшая фигуранту уголовного дела формы № 7, 9 и непосредственный начальник привлечены к дисциплинарной ответственности.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следует отметить, что указанные преступления были выявлены следственным путем при расследовании иного уголовного дела, находившегося в производстве ГСУ СК России по Санкт-Петербургу.

В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1350013>